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1.    Identifikační údaje 

 

Název příspěvkové organizace:  Dům dětí a mládeţe Bystřice nad Pernštejnem, příspěvková organizace 

Sídlo:  Masarykovo náměstí 68, 593 01 Bystřice nad Pernštejnem 

 IČ:    29251982 

 IZO: 108 027 368 

 Zřizovatel:                               Město Bystřice nad Pernštejnem 

Adresa:                                     Příční 405, 593 01 Bystřice nad Pernštejnem 

Zřizovací listina:                     schválena usnesením zastupitelstva dne. 23.6.2010 

IČO:                                          00294136 

Ředitel zařízení:                       Ing. Karel Krondráf - ředitel školského zařízení 

                                                   od   01. 01. 2011 

  

Kontakty:       tel:                     mobil: 606 169 117, 733 234 251, 797 602 929 

                  e-mail:                    ddmbynp@seznam.cz 

                     web:                     www.ddmbystrice.webnode.cz 

 

 

 

 

Místa dalšího poskytovaného  vzdělávání: 

1. Dr. Veselého 358, 593 01 Bystřice nad Pernštejnem - Orel 

2. Dr. Veselého 754, 593 01 Bystřice nad Pernštejnem – bazén 

3. Nádraţní 615, 593 01 Bystřice nad Pernštejnem – judárna 

 

    

 

http://www.ddmbystrice.webnode.cz/
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2. Charakteristika  střediska volného času a jeho cíle 

 

  Středisko volného času- Dům dětí a mládeţe pracuje od roku 1985 a jako příspěvková organizace 

s právní subjektivitou byl zřízen k 1. 1. 1993. Sídlo má v Bystřici nad Pernštejnem, Masarykovo 

náměstí 68, zřizovatelem je od 1. 1. 2011 Město Bystřice nad Pernštejnem. DDM je zařazen v 

registru (rejstříku) škol a školských zařízení jako zařízení pro zájmové vzdělávání. Ředitele DDM 

jmenuje a odvolává zřizovatel Město Bystřice nad Pernštejnem. 

  Dům dětí a mládeţe je střediskem volného času, který uskutečňuje zájmové vzdělávání podle 

zákona č.561/2004  Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání.   

Činnost Domu dětí a mládeţe je veřejností vnímána jako společensky prospěšná, o čemţ svědčí 

finanční i morální podpora různých organizací. 

  Činnost vychází ze Školského zákona, Vyhlášky MŠMT č.74/2005 Sb., a z vyhláška  č.55/2005 

Sb., o podmínkách organizace a financování soutěţí a přehlídek v zájmovém vzdělávání, dalších 

právních předpisů v platném znění a v souladu se zřizovací listinou příspěvkové organizace. 

Středisko volného času poskytuje nejen prostor pro trávení volného času pro účastníky zájmového 

vzdělávání, ale různými způsoby pedagogického působení formuje jejich osobnosti tak, aby uměli 

volný čas smysluplně vyuţívat a v jeho rámci budovat klíčové kompetence. Tím se, mimo jiné, 

velmi výrazně zapojuje do prevence rizikového chování dětí a mládeţe.  Zásady a principy 

vzdělávacího procesu DDM jsou zakotveny ve Školském vzdělávacím programu ( ŠVP). 

  Nabídka aktivit DDM je celoroční, vţdy je vypisována pro ten který příslušný školní rok, včetně 

prázdnin. Aktivity zajišťuje odborně i pedagogicky připravený tým interních, externích a 

dobrovolných pracovníků. Externí pracovníci pracují buď za úplatu, stanovenou ve smlouvě, nebo 

bezúplatně. Interní pedagogičtí pracovníci jsou zařazeni jako pedagogové volného času. 

   Hlavním cílem je jiţ tradiční rozvoj a udrţení stávající nabídky zájmového vzdělávání a vyplnění 

volného času dětí, mládeţe a dospělých. Nabídku hodláme nadále co nejlépe přizpůsobovat aktuální 

poptávce a nové vlně trendů v zájmovém vzdělávání. Samozřejmostí je efektivita  a udrţitelnost 

stávajících a dlouhodobě oblíbených zájmových krouţků s důrazem na stabilizaci a navýšení  
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zájmové činnosti napříč spektrem nabízených aktivit. 

 

Předmět činnosti 

Zájmové vzdělávání uskutečňujeme těmito formami:  

a) pravidelnou zájmovou činností 

b) příleţitostnou zájmovou činností 

c) tábory a pobytové akce  

d) individuální prací 

e) soutěţemi a přehlídkami 

f) nabídkou spontánních aktivit  

 

Ke své činnosti máme od zřizovatele dánu do uţívání budovu DDM a k ostatním činnostem, hlavně 

sportovním, vyuţíváme tělocvičnu v Orlovně, bazén v Areálu sportu a judárnu Areálu sportu. 

Rozšiřuje spolupráci se školami v okolí a podílí se na organizaci jejich akcí. Doplňková činnost 

není realizována. 

 

  3. Organizační struktura školy a personální zabezpečení 

 

Organizační struktura splňuje poţadavky DDM na jasné určení kompetencí jednotlivých pracovníků 

ve svých pozicích a komunikačních kanálů mezi nimi. Chod DDM zajišťuje tým pracovníků, 

jejichţ pracovní poměr je zaloţen pracovní smlouvou – pedagogové volného času vykonávající  

komplexní přímou pedagogickou činnost. Dále zaměstnanci, jejichţ pracovní poměr je zaloţen 

dohodou o pracovní činnosti a dohodou o provedení práce.  V  DDM pracuje stabilizovaný kádr 

pracovníků. Vedle interních zaměstnanců, pracuje u nás celkem 12 externích vedoucích zájmových 

útvarů. Chodí nám také pomáhat na příleţitostné zájmové činnosti a při akcích, které nabízíme 

veřejnosti.  
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Personální  zajištění a vzdělávání: 

 Personální obsazení ve školním roce 2021/2022:  

Pedagogové volného času vykonávající komplexní přímou pedagogickou činnost jsou 4, včetně  

pana ředitele. Všichni pedagogové jsou kvalifikovaní. 

 Činnost DDM dále zajišťují hlavní účetní ( účetnictví, mzdy) a školnice  ( úklid, školnictví, 

údrţba).  

 Na vedení ZÚ se podílelo 12 externích pracovníků (z  toho 5 ţen ),  letní prázdninovou činnost 

jsme měli ve formě  8  příměstských táborů, 2 tuzemských pobytových táborů. 

 Zvyšování kvality pedagogického procesu průběţně realizujeme pomocí vzdělávání pedagogů 

volného času. 

 Další vzdělávání pedagogických pracovníků ve školním roce 2021/2022: 

 vedoucí oddělení tělovýchovy se zúčastnila seminářů: 

Pilates Joga Block, BODY Inspiration. 

Vedoucí oddělení estetiky se zúčastnila kurzu Točení na hrnčířském kruhu pro pokročilé. 

 

Pracovníci  Školní rok 2020/2021  Školní rok 2021/2022 

  Počet fyzických osob / Přepočtené úvazky Počet fyzických osob / Přepočtené úvazky 

Interní pracovníci  6 / 5,625    6 / 5,625 

 

Externí pracovníci  11 /            0,925                  12 / 0,887 

 

 

4. Zájmové vzdělávání 

 

Cílem zájmového vzdělávání na Domě dětí a mládeţe je za pomoci nejkvalitnějších dostupných 

vzdělávacích metod a prostředků naučit naše účastníky: 

- rozvíjet schopnost aktivního trávení volného času 
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- rozvíjet své zájmy a záliby 

- rozvíjet smyslové vnímání 

- respektovat postoje, přesvědčení a zájmy jiných lidí 

 

Zájmová činnost se uskutečňuje těmito formami: 

pravidelná činnost 

příleţitostná činnost 

spontánní činnost 

soutěţe MŠMT 

pobytové a příměstské tábory 

 

1/ Pravidelná činnost 

 

Pravidelná činnost v DDM je chápána jako základní kámen zájmového vzdělávání.. Nabídka 

vychází ze zájmu a poţadavků dětí i rodičů, také personálních a prostorových moţností DDM.    

Zápis do krouţků probíhá od měsíce září, ale i dále kdykoliv během roku, pokud uţ nebyl krouţek z 

prostorových a bezpečnostních důvodů naplněn. 

Aktivní činnost probíhá od poloviny září do poloviny června. Členem zájmového útvaru se můţe 

stát kaţdý, kdo vyplnil přihlášku a odevzdal školné/úplatu/ za zájmové vzdělávání, stanovené na 

příslušný školní rok. Bylo moţné se domluvit i na pololetních splátkách. 

 Tradičně nabízíme činnosti z oblasti hudební, výtvarné, sportovní, taneční, jazykové i technické.  

Proto v nabídce preferujeme krouţky, o které je velký zájem. Snaţíme se i reagovat na poţadavky 

rodičovské veřejnosti. 

Zájmové útvary pracují podle plánů práce, o jejich činnosti je vedena jednoduchá dokumentace.  

 Během roku ZÚ nezměnily svého vedoucího. Interní pracovníci úzce spolupracují s vedoucími 

zájmových útvarů. 
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V  DDM pracovalo k 31. 10. 2021 podle Výkazu o činnosti střediska volného času č. Z 15-01, v 65 

zájmových útvarech 564 dětí, mládeţe a dospělých, z toho 521 členů do 18 let. Nabídka zařízení se 

cíleně měnila s ohledem na moderní trendy vývoje vyuţití volného času, pruţně  

reagovala na potřeby dětí a veřejnosti a pravidelně docházelo k její inovaci.  

. 

 

2. Příleţitostná činnost: 

Příleţitostná činnost zahrnuje příleţitostné i cyklické akce. V příleţitostné činnosti se zaměřujeme 

na prohlubování kvality při pořádání akcí a inovativní přístup k nim.   

 

Počet akcí Z toho víkendových Počet účastníků 
celkem 

Z toho účastníků o 
víkendech 

Počet hodin 
celkem 

72 26 5312 4032 978 

 

3. Spontánní  činnost  

 

Jedná se o činnosti, které se uskutečňují formou jednorázových nebo cyklických akcí různého typu 

a zaměření. Z výsledků spontánní činnosti vyplývá, ţe se počty účastníků drţí na stejné úrovni. 

 Po celý rok je nabízena a připravena celá škála aktivit, které jsou zaměřené jednak podle druhu: 

sportovní, kulturní a vzdělávací. Jednak podle sociálního členění v návaznosti na věk, pohlaví aj.  

Tato činnost je prezentována formou průběţné a jednorázové nabídky aktivit a činností za 

nepřímého i přímého pedagogického působení, proto nemá pevný rozvrh. Byla nabízena nejen  

čekatelům na ZÚ, ale i dětem a mládeţi, která se nerada zapojuje do pravidelné činnosti. Hlavním  

úkolem bylo tak poskytnout příjemné prostředí všem návštěvníkům DDM.  

Mezi spontánní aktivity se řadily ve školním roce 2021/2022 tyto: 

- otevřený klub výpočetní techniky 

- volně dostupný internet;, moţnost práce na PC, tisk na 3 D tiskárně 
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4. Táborová prázdninová činnost  

  

Kvalita táborové činnosti je na velmi dobré úrovni. V její realizaci bereme ohled na udrţení kvality 

a poptávky. V minulých letech se vytvořily dva dobře fungující kolektivy pedagogů a pomocníků 

 Společenská poptávka je stále orientovaná na příměstské tábory. Pro jejich nabídku vyuţíváme celé 

prázdniny, kdy na  kaţdý týden letních prázdnin byl  nabídnut minimálně jeden příměstský tábor.. 

V měsíci červenci to byly i dva turnusy za týden. Budoucnost příměstských táborů vidíme 

ve zvyšování kvality pedagogické práce a výběru atraktivních témat.  

 Nabídka je určena nejen členům pravidelných aktivit, ale i ostatním dětem z řad široké veřejnosti. 

Na přípravě a průběhu prázdninové činnosti se podíleli všichni pracovníci DDM - interní i externí.  

 

 

 

Tábory Celkem Pobytové Příměstské 

Počet 

táborů 
10 2 8 

Počet 

účastníků 
150 34 116 

Počet dní 

trvání 
54 14 40 

Počet prac. 

tábora 
23 8 15 

Z toho 

inter. prac. 
6 2 4 
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5. Práce s talenty 

 

Individuální přístup k talentovaným dětem a mládeţi se uskutečňuje v jednotlivých zájmových  

útvarech  s důrazem na individuální přípravu a vytváření optimálních podmínek pro rozvoj jejich 

nadání. Při objevení talentovaného dítěte se pokoušíme o jeho další rozvoj vhodnou stimulací ze 

stran vedoucích zájmových útvarů. Umoţňujeme dětem účast na různých soutěţích.  

Ve školním roce 2021/2022 jsme uskutečnili tyto akce: Bezpečnost na kole, Akademie DDM,  

Advent a Peklo, Záchranná stanice Pavlov  s pejsky, Mezinárodní den rodiny,  Čarodejnice, Dětský 

karneval, Open Český rozhlas Vysočina, Velikonoce na Edenu. 

Ze soutěţí proběhla:  Oblastní soutěţ v elektronice Brno,  Recitační  soutěţ , Střelecká liga,  

Krajské kolo v radiotechnice Soutěţe  Vyškov, Mezinárodní finále v technickej  suťaţi  mladých 

elektronikov v  Trenčíně. 

. 

 

5. Údaje o přijímání účastníků zájmového vzdělávání 

 

Činnosti Domu dětí a mládeţe jsou otevřené všem potencionálním účastníkům, kteří mají zájem o 

zájmové vzdělávání. K zájmovému vzdělávání si uchazeči podávají přihlášku. Pokud nejsou  

plnoletí, pak s vyjádřením zákonného zástupce. Podpisem přihlášky potvrzují svůj souhlas s účastí 

na pravidelném zájmovém vzdělávání, s úhradou stanoveného školného a s dodrţováním vnitřního 

řádu a GDPR. 

O přijetí účastníků k činnosti na DDM rozhoduje ředitel v souladu s § 112 zákona č. 561/ 2004 Sb., 

o předškolním, základním, středním, vyšším odborném vzdělávání, vyhláškou č.74/2005 Sb., kterou 

se stanoví podrobnosti o přijetí účastníka a Vnitřním řádem DDM. 

Zájmové vzdělávání neposkytuje stupeň vzdělání, zabývá se však aktivitami potřebnými pro rozvoj 

osobnosti, kompenzuje jednostrannou zátěţ ze školy, zajišťuje duševní hygienu, má funkci  
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výchovnou, vzdělávací, kulturní, sociální a preventivní, rozvíjí schopnosti, znalosti a dovednosti.  

 

6. Údaje o výsledcích inspekce 

 

Ve školním roce 2021/2022  byla provedena veřejnoprávní kontrola ze strany Města Bystřice nad 

Pernštejnem, zřizovatele, kontrolovalo se hospodaření s majetkem, veřejnými  prostředky,  vedení  

účetnictví. Ţádné závady nebyly zjištěny.  

. 

7. Údaje o dalších aktivitách SVČ a prezentaci školy na veřejnosti 

 

Naše SVČ celou svojí činností předchází sociálně patologickým jevům a rizikovému chování dětí a 

mládeţe. Do pravidelné, příleţitostné a táborové činnosti jsou zařazovány hry a aktivity, které 

podporují prevenci těchto jevů. Ve školním roce 2021/2022 jsme neřešili ţádný projev šikany nebo 

diskriminace. 

DDM v Bystřici nad Pernštejnem dlouhodobě buduje dobré partnerské vztahy a uvědomuje si 

význam těchto vztahů. Usiluje proto o jasnou komunikaci a dodrţování domluvených slibů, 

pravidel a závazků.  Příkladem je spolupráce se školami, Turistickým informačním centrem, 

Kulturním domem, Areálem sportu, Edenem, MAPEM  a dalšími organizacemi. 

S Kulturním domem v Bystřici nad Pernštejnem probíhá spolupráce při Maškarním karnevalu a při 

pořádání Reje čarodějnic. Dětský den proběhl ve spolupráci s Edenem. 

DDM   zefektivňuje veškeré činnosti uvnitř i vně tak, aby zaručovalo ekonomickou i personální 

stabilitu  zařízení. 

Náš Domeček stále zdokonaluje systém propagace své činnosti. Propagace zahrnuje letáky, plakáty, 

dále  webové  stránky, Facebook, kde jsou pravidelně umísťovány naše aktivity.  Na webových 

stránkách, se uvádí veškeré informace, upozornění, fotodokumentace z akcí a provozní informace. 

Naším cílem je i nadále zdokonalovat fungování a zkvalitňování našich webových stránek. 
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Během roku  pravidelně dodáváme  články a fotografie do místních novin Bystřicko. Vývěsné 

plochy máme i v budově  DDM. 

Nemalá pozornost je věnována tomu, abychom zabezpečili přísun informací ke kaţdému dítěti  

zvlášť a to formou letáčků informujících o dané akci. Vyuţíváme také plakátovací plochy v našem 

městě a v místech našeho vzdělávání. V tomto ohledu je nám nápomocen i náš zřizovatel, kdy nám  

umoţňuje vyuţívat veřejnou nástěnku.  

 

 

 8. Ekonomické hodnocení hlavní činnosti 

 

 

DDM v Bystřici nad Pernštejnem hospodaříl  v roce 2021 s kladným výsledkem hospodaření 

55 047,98 Kč. Prostředky na mzdy, pojistné, FKSP a ONIV dostáváme prostřednictvím Kraje 

Vysočina. Od svého zřizovatele Města Bystřice nad Pernštejnem obdrţíme peníze na provoz. 

Dotace města na provoz doplněná o zisky DDM - školné, trţby za úplatu, tábory, vstupné nám 

pokryje nejnutnější provoz zařízení a mzdové prostředky na vyplacení  OPPP  

Šablony II, jsme v roce 2021 ukončili a nevyčerpané prostředky vrátili na účet MŠMT. 

Z provozních prostředků PO byla provedena výmalba sálu, schodiště, WC a víceúčelové klubovny 

Sluníčko. Byla provedena revize hasičských přístrojů a výměna přímotopných panelů.  Pořízena do 

učebny výpočetní techniky byla  herní konzole XBOX. 

 Hospodářský rok nelze srovnávat se školním rokem, neboť účetní uzávěrku děláme ke konci 

kalendářního roku. Výsledky hospodaření jsou tedy za celý kalendářní rok 2021. 
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Příjmy 

                                                                                                         v tis. Kč 

1. Celkové příjmy                                                     4 .535 

      z toho:         - přímé NIV                                                               3 331   

                  

-                   příspěvek od zřizovatele                              939 

-                   vlastní příjmy/ školné/                230 

-                    čerpání fondů                                                                      7 

                                              

                                                                 

 

Výdaje 

V tis.Kč 

Celkové výdaje                 4. 480 

z toho: - náklady na platy zaměstnanců               2 666 

  - OPPP           134 

  - odvody zdrav.  soc.   poj.,Kooperativa+ FKSP           901 

  - učební pomůcky, materiál                                        154 

  - spotřeba energie                              125 

  - sluţby                                                           211 

                        - opravy                                                                           40 

                        - odpisy                                                                           33                                                                          

                        - ostatní                                                                         216 

 

Výsledek hospodaření:                            +   55 
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9. Závěr 

 

 Ve školním roce 2021/2022 pracoval DDM podle platných právních norem, směrnic a řádů. 

Nastavené cíle zájmového vzdělávání v pravidelné, příleţitostné, táborové osvětové, individuální a 

spontánní činnosti se dařilo plnit..  Hlavním cílem pracovníků DDM je udrţet stálý zájem dětí, 

rodičů i veřejnosti o nabízené aktivity pro volný čas. Zejména v nabídce krouţků, o které je velký 

zájem – Taneční školička, Keramika, Plavání, Scénický tanec, Ukulele,  Stolní tenis a další.  

V oblasti činnosti DDM chceme udrţovat a rozšiřovat komplexní nabídku zájmových útvarů dle 

aktuálních trendů. Chceme rozšiřovat informační servis a metodickou činnost pro děti a mládeţ. 

      Naše organizace splnila v průběhu školního roku většinu svých naplánovaných úkolů.   

Školní rok 2020/2021 byl hodně ovlivněn situací související s rozšířením COVID-19., přesto naše 

působnost v oblasti zájmového vzdělání je stabilní. Jako silnou stránku naší organizace vnímáme 

dobrý tým kvalitních pedagogů, který dokáţe fungovat jak individuálně při samostatných 

činnostech, tak právě v týmových aktivitách.. 

Tvorba pozitivní image v rámci města Bystřice nad Pernštejnem bude pokračovat v budování 

spolupráce se zřizovatelem, základními školami a dalšími neziskovými organizacemi. 

Velkým úspěchem DDM byla účast dětí ze zájmového krouţku elektronika v mezinárodní soutěţi 

mladých  elektroniků v Trenčíně na Slovensku. 

Školní vzdělávací program byl aktualizován na základě podnětů od pedagogů volného času. 

Dům dětí a mládeţe také pokračoval v zapojení do MAP vzdělávání., jak v oblasti tvorby 

strategických dokumentů, tak i při pořádání a účasti ve vzdělávacích a metodických akcích., jako je 

Besip. 

 

Datum zpracování zprávy: 26. 09. 2022 

Zpracovala: Pavla Dvořáková 

 

Podpis ředitele a razítko DDM: 

     Ing. Karel Krondráf                                                        ředitel DDM Bystřice nad Pernštejnem 
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10. Fotografická příloha
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